



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
муниципального округа
ГАГАРИНСКИЙ**

РЕШЕНИЕ

31.08.2018 № 26/3

**О направлении депутатского запроса
Начальнику Отдела МВД России по
Гагаринскому району полковнику
полиции Мусихину В.Г.**

В соответствии с Законом города Москвы от 6 ноября 2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», ст. ст. 9 и 25 Устава муниципального округа Гагаринский, Совет депутатов муниципального округа Гагаринский решил:

1. Признать депутатским запросом запрос депутата Совета депутатов муниципального округа Гагаринский Я.А. Давидовича.

2. Направить депутатский запрос Начальнику Отдела МВД России по Гагаринскому району полковнику полиции Мусихину В.Г., согласно приложению.

3. Разместить настоящее решение на официальном сайте <http://www.gagarinskoe.com>.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Гагаринский Е.Л. Русакову.

Решение принято большинством голосов

**Глава муниципального округа
Гагаринский**

Е.Л. Русакова

Приложение к решению
Совета депутатов муниципального округа
Гагаринский
от 31.08.2018 г. № 26/3

**Начальнику Отдела МВД России по
Гагаринскому району
полковнику полиции Мусихину В.Г.**

Уважаемый Владимир Геннадьевич!

17.07.2018 ко мне обратился мой избиратель В.А. Татьяна, проживающий по адресу Ломоносовский проспект, 18, кв. 83, в связи с приостановкой рассмотрения уголовного дела № 11801450086000095 по признакам преступления, предусмотренного ст. 159 ч. 2 УК РФ, которое было возбуждено по его заявлению в ОМВД по Гагаринскому району от 04.03.2018. В данном заявлении и в протоколе его допроса 04.03.2018 ст. следователем Э.Р. Лебедевой В.А. Татьяна указал лицо, которое совершило в отношении него преступление, приложил необходимые документы и перечислил свидетелей, которые могут подтвердить его показания. Выяснилось, что указанный им гражданин был ранее неоднократно судим. Более того, в январе-феврале 2018 г., в отношении этого гражданина в ОМВД по Гагаринскому району г. Москвы было заведено уголовное дело по аналогичному преступлению. Следствие по этому делу вела также ст. следователь Э.Р. Лебедева. Указанный гражданин 22.03.2018 г. был осужден, о чем на сайте Прокуратуры г. Москвы в разделе Гагаринская межрайонная прокуратура есть новость от 22.03.2018 г.

В мае 2018 г. В.А. Татьяна получил уведомление, что 04 мая 2018 года предварительное следствие приостановлено. Основанием такого решения согласно постановлению было то, что срок предварительного следствия (дознания) истёк, а следственные действия, производство которых возможно в отсутствие подозреваемого (обвиняемого), выполнены. Также в этом постановлении указано «поручить сотрудникам СКМ Отдела МВД России по Гагаринскому району г. Москвы провести оперативно-розыскные мероприятия, направленные на розыск лица, совершившего данное преступление».

Полагаю, что доводы, изложенные в постановлении о приостановлении предварительного следствия (дознания) не соответствуют нормам действующего уголовно-процессуального законодательства: за указанное время не были опрошены указанные в заявлении В.А. Татьянина свидетели. Кроме того, местонахождение подозреваемого было хорошо известно и руководству ОМВД по Гагаринскому району и ст. следователю Э.Р. Лебедевой.

По действующему законодательству срок предварительного следствия установлен в 2 месяца. Если следствие не укладывается в этот срок, то решением руководства ОВД оно продлевается ещё на один месяц. Если и в этот срок следствие не укладывается, то оно продлевается уже решением руководства УВД ЮЗАО. Однако в случае В.А. Татьянина, несмотря на то, что прошло уже более 5 месяцев, к опросу свидетелей так и не приступили. Более того, по немотивированному предлогу следствие было отложено на неопределенный срок.

18.05. оно, однако, было возобновлено с тем, чтобы 28.05. быть вновь отложено.

В ответ на жалобу В.А. Татьяна в Гагаринскую Межрайонную прокуратуру от 02.07.2018 прокуратура 18.07.2018 отменила решение ОМВД России по району Гагаринский г. Москвы о приостановлении предварительного следствия. Из переписки В.А. Татьяна со ст. следователем Э.Р. Лебедевой, которая занималась предварительным расследованием дела, следует, что на дату 08.08.18, она была не в курсе, выполнено ли предписание прокуратуры от 18.07.18, а если и выполнено, то, кто в настоящее время занимается предварительным расследованием.

Обращают на себя следующие факты:

В.А. Татьяна, как потерпевшего, должны ставить в известность о всех процессуальных действиях по следствию. Его действительно поставили в известность о решении ОМВД от 04.05.2018 о приостановлении предварительного следствия. Однако о том, что 08.05.2018 решение о приостановлении было отменено и соответственно в период с 18.05 до 28.05 следственные действия проводились, вслед за чем 28.05 последовало новое приостановление предварительного следствия, В.А. Татьяна не информировали. Если был назначен другой следователь, то должны были также уведомить надлежащим образом. Кроме того, сроки предварительного следствия также не соблюдены. Прошло более пяти месяцев после возбуждения уголовного дела, а свидетели так и не опрошены. Усматриваю в этом нарушение процессуальных норм и прав потерпевшего (В.А. Татьяна).

ПРОШУ ВАС ОТВЕТИТЬ:

1. На каком основании ОМВД по Гагаринскому району г. Москвы приостановило предварительное следствие по уголовному делу № 11801450086000095 в период с 04.05 по 17.05;

2. Почему возобновив 18.05 предварительное дознание ОМВД по Гагаринскому району 28.05. его вновь приостановило, возобновив его в ответ на протест прокуратуры только 18.07;

3. Почему В.А. Татьяна не ставят в известность о процессуальных действиях по данному расследованию (постановления о прекращении, возобновлении, снова о прекращении предварительного следствия и т.д.)

4. Чем продиктована «медлительность» предварительного следствия (в период с 04.05 по 17.05 и с 28.05 по 17.07. следственные действия были приостановлены).

Прошу Вас взять на личный контроль ход предварительного следствия (дознания) по уголовному делу № 11801450086000095.

Ответ просьба направить на электронный адрес: mos@gagarinskiy.moscow, оригинал направить письменно в Совет депутатов в установленный законом срок.